

Quito, 30 de marzo del 2018

Señores
Socios
HAZWAT CIA. LTDA.
Presente.

Pongo en su conocimiento el informe de labores y el movimiento económico referente al año 2017.

Durante el ejercicio económico debo resaltar las siguientes labores:

Durante el ejercicio económico 2017 se procedió a la adquisición de activos fijos por el valor de USD.232.742.52, los que detallo a continuación: Construcción del galpón para cubrir el equipo Pennram por usd 32.540.11, se implementó un Lavador de Gases para el equipo Pennram, parte complementaria del caldero y condensador por usd 5.939.09, se procedió a la iluminación del galpón Pennram por usd.21.925.19, se adquirió un generador Caterpillar usd 11.312.00, se terminó la construcción del condensador para el caldero por usd 24.245.93, se adquirió una caja fuerte para uso de planta por usd 507.30, se construyó estanterías para el uso en el galpón N° 3 por usd 3.729.17, se compró un montacargas marca TMC a Diesel por usd 37.771.42 el mismo que remplazo al montacargas Toyota vendido en usd 5.367.00, se procedió a la compra de un vehículo marca Hino de 8 Ton, por usd. 79.526.64 a 36 meses plazo más un furgón por usd 13200, se reemplazaron equipos obsoletos de computación por usd. 2.545.67, queda pendiente la compra de un ventilador y tubería para la habilitación del caldero, también la empresa tiene una inversión en Diners Club por el valor de USD. 189.725.93, con vencimiento de abril 08 del 2018.

Para este año se ha obtenido ingresos por un valor de USD. 3.879.917.36 (TRES MILLONES OCHOCIENTOS SETENTA Y NUEVE MIL NOVECIENTOS DIEZ Y SIETE 36/100 DOLARES), con relación a las ventas del año 2016 que fueron por el valor de USD. 2.834.526.36 (DOS MILLONES OCHOCIENTOS TREINTA Y CUATRO MIL QUINIENTOS VEINTE Y SEIS CON 36/00 DOLARES), tenemos un incremento USD 1.045.391.00 (CUATROCIENTOS CUARENTA Y NUEVE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y CINCO 62/00 DOLARES), en un porcentaje del 36.88 %, se ha realizado gastos de operación por el valor de USD. 3.543.179.50 (TRES MILLONESQUINIENTOS CUARENTA Y TRES MIL CIENTO SETENTA Y NUEVE 50/100 DOLARES), con relación a los gastos del 2016 de USD. USD. 2.496.215.50 (DOS MILLONES CUATROCIENTOS NOVENTA Y SEIS MIL DOSCIENTOS QUINCE 50/00 DOLARES).), tenemos un incremento del 41.94 %, lo que ha generado una utilidad operativa de USD 336.737.86 (TRESCIENTOS TREINTA Y SEIS MIL SETECIENTOS TREINTA Y SIETE 86/100 DOLARES) con relación a las utilidades del año 2016 que fueron de USD. 338.313.86 (TRESCIENTOS TREINTA Y OCHO MIL TRESCIENTOS TRECE 86/00 DOLARES), con un porcentaje de decremento del 0.4659 %.



Se cancelará el 15 % trabajadores por el valor de USD. 50.510.67 (CINCUENTA MIL QUINIENTOS DIEZ 67/00 DOLARES), se cancelará el impuesto a la renta por el valor de USD. 68.303.13 (SESENTA Y OCHO MIL TRESCIENTOS TRES 13/00 DOLARES), quedando una utilidad líquida disponible para accionistas por el valor de USD. 217.924.06 (DOSCIENTOS DIEZ Y SIETE MIL NOVECIENTOS VEINTE Y CUATRO 06/100 DOLARES), debemos considerar que el rendimiento del año 2017 tuvo un decremento muy pequeño que sería justificable en razón de que no se pudo facturar a la empresa Agio Oil por USD. 302.360.00 (TRESCIENTOS DOS MIL TRESCIENTOS SESENTA 00/100 DOLARES). La empresa durante el año 2017 tuvo una fuerte competencia en el mercado razón por la cual se bajó los precios de venta, caso contrario quedaríamos fuera del mercado, la diferencia con la competencia es la calidad de nuestros servicios, nombre y prestigio que se ha ganado durante todos los años desde que la empresa se constituyo.

Debo informar que los dividendos acumulados a diciembre del 2017 son USD. 2.240.458.87 (DOS MILLONES DOSCIENTOS CUARENTA MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA Y OCHO 87/100 DOLARES)

De acuerdo al informe anteriormente detallado debido a la gran competencia de precios que tiene el mercado nos ha obligado también a bajar los precios, de esta manera también hemos optimizado nuestros procesos de producción para ser más competitivos y sin dejar de tener la calidad de servicio, trabajo y prestigio que hemos adquirido. Considero que el trabajo realizado sigue siendo fructífero para los fines que fue creada la empresa. Espero que este informe satisfaga su expectativa, me suscribo de Ustedes.

Atentamente,



ING. JAIME O. MUÑOZ
GERENTE

